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2024. június 15-én nyílik meg a Minden idők focija című kiállítás a Budavári Palotanegyedben, amely
a 2024-es labdarúgó-Európa-bajnokság alkalmából egy hónapon át családbarát programokkal várja a
látogatókat. A kiállítás sajtótájékoztatójának az OSZK Alapítók tere adott helyszínt 2024. június
14-én.
 

[1]

 

2024. június 15-én nyílik meg a Minden idők focija [2] című kiállítás a Budavári Palotanegyedben,
amely a 2024-es labdarúgó-Európa-bajnokság alkalmából egy hónapon át családbarát programokkal
várja a látogatókat. Az egyedülálló időszaki tárlat célja a labdarúgás, a kultúra és a történelem
szoros kapcsolatának bemutatása kül- és beltéri helyszíneken, gazdag programkínálattal.

A Minden idők focija kiállítás sajtótájékoztatójának az OSZK Alapítók tere adott helyszínt 2024.
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június 14-én.

A 2024-es labdarúgó-Európa-bajnokság ideje alatt a nemzeti könyvtár, a Nemzeti Sport, Az
Egészséges Nemzet Mindannyiunk Közös Ügye Alapítvány és a Várkapitányság közös kiállítása az
egykori és mai futballsikerekhez kapcsolódó különleges történeteket, emlékeket mutatja be.
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A kiállítást megnyitó ünnepélyes sajtótájékoztató házigazdája Rózsa Dávid, az OSZK főigazgatója
köszöntötte a meghívottakat és a sajtó képviselőit. Az eseményen részt vett és beszédet mondott
Szöllősi György, a Nemzeti Sport főszerkesztője, valamint Papp Gábor, a Várkapitányság turisztikai
és rendezvényigazgatója. A sajtótájékoztatót Csisztu Zsuzsa, a Nemzeti Sport főmunkatársa
moderálta.

Rózsa Dávid köszöntőjében kiemelte: Az OSZK tárlata sport és kultúra metszetében ábrázolja a
futballt, mindazonáltal rámutat gyűjteményének komplexitására. Ehhez komoly szakmai munkára
volt szükség, amely megjelenítette a futballt, hogy aztán a futball is megjelenítse a nemzeti
könyvtárat. A Minden idők focija a labdarúgásról, a labdarúgóról, a szurkolóról, valamint rólunk, az
ünneplő közönségről szól. A nemzeti könyvtár legújabb kiállításának létesítője a futball történeti
áttekintése és a sportban képződött kulturális örökségünk megismerése.

Az esemény folytatásaként Szöllősi György, a Nemzeti Sport főszerkesztője ünnepi beszédében
hangsúlyozta: Az ország, a város egyik legimpozánsabb részén nagyon látványosan kapcsolódik
össze a sport és a kultúra, megmutatjuk a futballt a kultúrán belül, egy olyan fantasztikus kulturális
környezetben, amilyet a vár jelent. A magyar sportújságírók nevében köszönjük, hogy a Várkert
Bazár és az Országos Széchényi Könyvtár befogadta a labdarúgó-Európa-bajnokságot.

Papp Gábor, a Várkapitányság turisztikai és rendezvényigazgatója zárta a felszólalók sorát. Ahogy
elmondta: Ma itt állhatunk egy olyan közös kiállítás és programsorozat megnyitóján, amely a
megújuló Budavári Palotanegyed kulturális kínálatát színesíti. Az egykori palota a 19–20. század
fordulóján újult meg, kiemelkedő építészünk, Hauszmann Alajos tervei szerint. Az az időszak
nemcsak a látképet meghatározó épületek születése volt, hanem a magyar labdarúgásé is. A stabil
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alapok, ahogy a labdarúgásban, úgy az építkezésben is fontosak, és ehhez már Hauszmann
Alajosnak is volt egy Aranycsapata.
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A sajtótájékoztató tárlatvezetéssel folytatódott: Sulics Fruzsina, az OSZK Térkép-, Plakát- és
Kisnyomtatványtárának kutatója, a július 14-éig látogatható Minden idők focija kiállítás kurátora
kísérte a vendégeket az OSZK dísztermébe, majd a kiállítás további kültéri helyszíneire, a Budavári
Palotanegyed Stöckl-lépcsőjéhez és a Várkert Bazár Glorietthez vezető rámpájához, ahol a szabadtéri
installációkat tekinthették meg az érdeklődők.

Az OSZK gazdag gyűjteményére és a Nemzeti Sport válogatott fotóira épülő kiállítás három fő
témakör köré szerveződik, amelyek térben is elkülönülnek egymástól.

Az OSZK dísztermében a foci magyar mozgóképes reprezentációja jelenik meg látványos
filmplakátok, kéziratok és tárgyak segítségével, amelyek a foci és a film metszéspontjainak
történeteit elevenítik meg, többek között Ottlik Gézához, Mándy Ivánhoz, Jékely Zoltánhoz, Tandori
Dezsőhöz vagy éppen a Korda testvérekhez kapcsolódóan. A plakátok mellett a falakon
dokumentummásolatok (pl. diafilmnagyítás, grafikai album, újsághír) is találhatók, amelyek az adott
film készítésének körülményeit, történelmi kontextusát hozzák közelebb.

A kiállítás további részei kültéri kiállításban találhatók, az OSZK épülete mellett, a Stöckl-
lépcsőnél, illetve a Várkert Bazár Glorietthez vezető rámpájánál. A Stöckl-lépcsőnél a foci
„berobbanásának”, népszerűvé válásának időszakából származó, ritka plakátokat tekinthetik meg a
látogatók, amelyek arról mesélnek, hogyan lett a foci a mindennapjaink része.

A Várkert Bazár Glorietthez vezető rámpájánál a magyar labdarúgás legkorábbi időszakából, a
Nemzeti Sport által rendelkezésre bocsátott, a plakátművészet hőskorából származó alkotások,
valamint a magyar válogatott mérkőzésein megörökített emlékezetes pillanatok kaptak helyet,
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amely sportfotók szemléltetik a meccsek magával ragadó hangulatát.

A Minden idők focija kiállítás június 15. és július 14. között különleges történetekkel, emlékekkel
tiszteleg a futball múltja és jelene előtt.
A nemzeti könyvtár szervezésében megvalósuló programok mellett a család minden tagja számos
eseményen vehet részt a Budavári Palotanegyedben. Változatos sportfoglalkozásokat,
edzésformákat, sportvetélkedőket, valamint az egészséges életmóddal és táplálkozással kapcsolatos
beszélgetéseket kínál Az Egészséges Nemzet Mindannyiunk Közös Ügye Alapítvány a Várkert Bazár
Panoráma teraszán és az az OSZK épülete előtt, az Oroszlános udvarban.

A labdarúgó-Európa-bajnokság ideje alatt a foci szerelmesei vehetik ismét birtokba a Várkert Bazár
Öntőház udvarát, ahol ingyenesen, óriási kivetítőn lehet majd követni az összes mérkőzést. A
kialakított szurkolói teraszon nemcsak különleges hangulat, hanem csodálatos dunai panoráma is
várja az érdeklődőket. 

A tárlat szabadtéri kísérőprogramjaként a nemzeti könyvtár a magyar filmművészet három
futballtémájú remekművét kínálja a Várkert Bazár Öntőház udvarán a következő időpontokban: 

2024. június 28., pénteken 20.00-tól – Szépek és bolondok,
2024. július 3., szerdán 20.00-tól – Két félidő a pokolban,
2024. július 4., csütörtökön 20.00-tól – Régi idők focija.

A filmalkotások a Nemzeti Filmintézet Közhasznú Nonprofit Zrt. jóvoltából tekinthetők meg.

A programokhoz mindenkinek jó szórakozást, élményekkel teli drukkolást kívánunk!
2024/06/15 - 15:19 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/minden-idok-focija_kiallitas-labdarugo-europa-bajnoksag-
tiszteletere_sajtotajekoztato_240614

Hivatkozások:
[1] https://oszk.hu/sites/default/files/Minden-idok-focija_kiallitas_240615-0714_FB.jpg
[2] https://oszk.hu/rendezvenyek/futball-es-kulturtorteneti-kiallitas-2024-es-labdarugo-europa-
bajnoksag-alkalmabol
[3] https://oszk.hu/sites/default/files/Minden-idok-focija_megnyito_240614_08.jpg
[4] https://oszk.hu/sites/default/files/Minden-idok-focija_megnyito_240614_03.jpg
[5] https://oszk.hu/sites/default/files/Minden-idok-focija_megnyito_240614_07.jpg
[6] https://oszk.hu/sites/default/files/Minden-idok-focija_megnyito_240614_02.jpg
[7] https://oszk.hu/sites/default/files/Minden-idok-focija_megnyito_240614_01.jpg
[8] https://oszk.hu/sites/default/files/Minden-idok-focija_megnyito_240614_04.jpg
[9] https://oszk.hu/sites/default/files/Minden-idok-focija_megnyito_240614_05.jpg
[10] https://oszk.hu/sites/default/files/Minden-idok-focija_megnyito_240614_06.jpg
[11] https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek
[12] https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek-cimlapon

10. oldal (összes: 10)

https://oszk.hu/hirek/minden-idok-focija_kiallitas-labdarugo-europa-bajnoksag-tiszteletere_sajtotajekoztato_240614
https://oszk.hu/hirek/minden-idok-focija_kiallitas-labdarugo-europa-bajnoksag-tiszteletere_sajtotajekoztato_240614

